
1 λίτρο μαύρο σπρέι ψεκασμού μπουκάλι
χονδρικής
Χωρητικότητα 1000 ml
Υλικό HDPE
Λαιμός 28mm

Χαρακτηριστικά συμμορφώνομαι με αυστηρός Διεθνές συμβατό,
ασφαλές, υψηλής ποιότητας.

Εφαρμογές Για απορρυπαντικό, προϊόν καθαρισμού, υγρό
καθαρισμού αυτοκινήτων κ.λπ.

MOQ 10.000 τεμ

Συσκευασία 1pc / pp σακούλα, συσκευασία χωρισμένη σε
φιάλη και καπάκι

1 λίτρο σπρέι με σπρέι





Είστε προμηθευτής μπουκαλιών σπρέι σκανδάλης 1 λίτρου;

Ναι, είμαστε επαγγελματίας 1 λίτρου προμηθευτής μπουκάλι σπρέι σκανδάλη και κατασκευαστής, έχουμε
πολλά σχεδιασμό του 1 λίτρου πυροκροτητής σπρέι μπουκάλι, εμείς χονδρική και έθιμο μας 1 λίτρου
σκανδάλη σπρέι μπουκάλι που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι
πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το μπουκάλι ψεκασμού σκανδάλης 1 λίτρου στο Walmart.

Ποια είναι η εφαρμογή της φιάλης σπρέι σκανδάλης 1 λίτρου;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς μπουκάλια σπρέι σκανδάλης 1 λίτρων, είναι κατασκευασμένα από
υλικό από ΡΕΤ ή HDPE, χρησιμοποιούνται για οικιακή χρήση, καθαριστικά γυαλιού, απορρυπαντικά,
προϊόντα καθαρισμού. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το δικό σας μπουκάλι σπρέι
σκανδάλης 1 λίτρου μηχανικός θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.



Εκτυπώνετε σε μπουκάλι σπρέι σκανδάλης 1 λίτρου;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας. Εάν προσαρμόσετε νέα
μούχλα μπουκαλιών, ανάγλυφα το λογότυπό σας στη φιάλη είναι η πρώτη επιλογή.

Ποια είναι η τιμή του μπουκαλιού σπρέι σκανδάλης του 1 λίτρου;

Η μπουκάλι σπρέι σκανδάλης 1 λίτρου μας είναι κατασκευασμένη από 100% παρθένο υλικό, είναι
ποιότητας τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης όχι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιους
προμηθευτές, η τιμή της κενής φιάλης ψεκασμού 1 λίτρου είναι περίπου 0,3 $ ~ 0,4, η τελική τιμή
βασίζεται στο σχεδιασμό σας και στον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό HDPE, είναι
ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια φιάλη συσκευασίας για τα προϊόντα σας.


